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Matematikos uždavinių sprendimo pavyzdžiai

Integravimo formulės

(a, b, m, n – konstantos)

I. Racionalių funkcijų integravimas
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n – sveikas skaičius nelygus 1.
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II.  Iteracinių funkcijų integravimas
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Formulėse 28 – 47 laikoma a > 0, b > 0.
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Pastaba: Dešinė pusė įgauna pavidalą remiantis tapatybe [image: image41.png]- ; 7 -
T ob’»b 2y ob’»b ar




41. .[image: image42.png][ 8 e T




 

42. [image: image43.png]- c.

I =y





43. [image: image44.png]datieet

- c.

I}




44. [image: image45.png]



45. [image: image46.png]- c.

N SwEm

dx
v




46.  [image: image47.png]- c.





47. [image: image48.png]- c.

N





48. [image: image49.png]bt

LA

e




49. [image: image50.png]



50. [image: image51.png][ oo o sl - )





51. [image: image52.png]



52. [image: image53.png]



53. [image: image54.png]



54. [image: image55.png]



55. [image: image56.png]



56. [image: image57.png][etmamstnec:



  kur m, n, r, s – sveiki skaičiai, s > 1.
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- sveikas skaičius. Kitais atvejais integralas neišreiškiamas elementaria funkcija. 

III. Transcendetiniųfunkcijų integravimas
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